OBJETIVOS

Actualizar y/o capacitar a profesionales de las áreas biológicas y/o biomédicas y a docentes e investigadores que intervengan en proyectos que involucren el uso de animales de laboratorio, presentando los temas indispensables para asegurar la calidad, eficiencia y ética de los trabajos.

ANTECEDENTES

Las investigaciones básicas y aplicadas y los trabajos de manufactura y control de medicamentos y vacunas que utilizan animales de laboratorio deberían ajustarse a las Normas Internacionales de Buenas Prácticas de Manufactura (GMP) y de Laboratorio (GLP). Además las revistas científicas internacionales exigen que los investigadores firmen un documento donde se garantice que las experiencias han sido efectuadas respetando las normas internacionales existentes; por ejemplo la Directiva 2010/63/UE del Consejo de Europa y la Guía para el Cuidado y Uso de Animales de Laboratorio, 8º Edición, NRC, USA. 2011. La firma de este documento significa aseverar que los trabajos han sido previamente aprobados por Comités de Etica Institucionales y que todo el personal que interviene en el trabajo en relación con los animales de laboratorio, ha aprobado previamente  cursos formales de capacitación en el tema .

Para facilitar el cumplimiento de las exigencias anteriores, estamos implementando el presente “Curso sobre Animales de Laboratorio”. El programa (contenidos y carga horaria) se basa en recomendaciones internacionales (FELASA, Federación de Asociaciones de Ciencia de Animales de Laboratorio de Europa, Categoría C) y es similar al ofrecido por prestigiosas universidades de países desarrollados.

PROGRAMA

El curso se dividirá en cuatro módulos temáticos de 20 horas cada uno:

MODULO I (13 al 15//07/15): Introducción a la problemática del Cuidado y Uso de animales de laboratorio, situación internacional y nacional. Modelos Animales. Clasificación sanitaria de los animales de laboratorio. Gnotobiología. Infecciones Influencia en la experimentación. Control sanitario. Monitoreo microbiológico. Animales SPF. Zoonosis. Diseño de Bioterios. Barreras sanitarias. Aislamiento a nivel de la jaula.

TEORICO-PRACTICO(*): Manipulación, contención, sexado, identificación y transporte de rata, ratón, cobayo y conejo. Biología y manejo de las especies más usadas.

MODULO II (15 al 17/07/15): Condiciones ambientales requeridas por los animales de laboratorio y su influencia sobre los resultados experimentales. Nutrición de los animales de laboratorio, alimentación y dietas estandarizadas, influencia de la nutrición sobre los resultados experimentales. Genética y sistemática de los roedores de laboratorio. Tipos de líneas genéticamente estandarizadas. Contaminación genética, controles de calidad genética. Manipulación genética de roedores de laboratorio. Comportamiento de los animales de laboratorio. Bienestar animal. 

TEORICO-PRACTICO (*): Vías de administración de sustancias en rata, ratón, cobayo y conejo.

MODULO III (20 al 22/07/15): Sedación, analgesia, anestesia y eutanasia. Cirugía de animales de laboratorio, cuidados pre y post-quirúrgicos. Ética y legislación comparada en el uso de animales de laboratorio. Métodos alternativos al uso de animales en docencia e investigación. Interpretación de los requerimientos de las principales revistas y regulaciones internacionales. Comités institucionales de cuidado y uso de animales de laboratorio. Instituciones nacionales e internacionales relacionadas con la ciencia y tecnología de animales de laboratorio. Especies menos usadas como animales de laboratorio 

TEORICO-PRACTICO (*): Toma de muestras en rata, ratón, cobayo y conejo.

MODULO IV (22 al 24/07/15): Buenas Prácticas de Manufactura (GMP) y Buenas Prácticas de Laboratorio (GLP). Procedimientos Operacionales Estandarizados (POEs). . Sistemas internacionales de acreditación de bioterios. Recursos humanos en Bioterios. Salud ocupacional y prácticas seguras en bioterios y en el uso de animales silvestres o infectados experimentalmente. Diseños experimentales para asegurar validez y eficiencia en los trabajos con animales de laboratorio. Redacción de trabajos científicos, descripción de los animales y de la situación experimental. Análisis de la literatura científica, errores más comunes. Bibliografía, fuentes de información, bases de datos. 

TEORICO-PRACTICO (*): Eutanasia y necropsia de rata, ratón, cobayo y conejo.
(*) : Las prácticas consistirán en material audiovisual de reconocida eficacia didáctica.
COORDINACION
COORDINACION GENERAL

        Graciela Lammel
TRABAJOS PRÁCTICOS

Rosa Morales
Horario

de 9.00 a 17.00 Hs.

Lugar de desarrollo

Bioterio Central, Facultad de Ciencias Exactas y Naturales (UBA).

Fecha y modalidad del curso

El curso se dictará en la Ciudad de Buenos Aires. Será de dos semanas, 8 horas diarias, en el período del 13 al 24 -07-15. Tendrá 80 horas de duración distribuidas en cuatro módulos teórico-prácticos de 20 horas cada uno.

Cupo limitado: Las vacantes se otorgarán según el orden de inscripción. 

Certificación

De asistencia con 80% de presentismo y de aprobación de examen final optativo.

Otorga puntos para doctorado

Arancel

$ 1.400 para participantes de Argentina y           $ 2.800 para alumnos del exterior
Cierre de Inscripción

03  de julio de 2015.

Informes e Inscripción

Secretaría del Bioterio. 

Bioterio Central FCEyN - UBA

Tel: (54-11) 4576-3300 int. 296
Tel/Fax : (54-11) 4576-3369

E-mail: bioterio@de.fcen.uba.ar glammel@de.fcen.uba.ar
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“Curso sobre Animales de Laboratorio”

XVII Edición

Buenos Aires,

13 de julio al 24 de julio  de 2015 

4 Módulos de 20 horas

Organizado por el Bioterio Central de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales (FCEyN), de la Universidad de Buenos Aires (UBA)
Destinado a:

Profesionales de las Areas Biológicas y Biomédicas y de otras afines, que estén relacionados con el cuidado y uso de animales de laboratorio o interesados en su correcta utilización científica y ética.
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DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS BALANCEADOS 

INSUMOS Y ANIMALES DE LABORATORIO

www.hgilardoni.com.ar - info@hgilardoni.com.ar

Pergamino 3598

1437 – Capital Federal

Tel/Fax: 4919-7242

GUILLERMO NICANOR CABAÑAS

Distribuidor de viruta y aserrín de madera. Insumos para Bioterios de Laboratorios.

Chacabuco 303 – 1865 – 

SAN VICENTE – PVCIA: DE BUENOS AIRES

Tel : 4919-7232

E-mail: cabanas@hgilardoni.com.ar
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